

ISTITUTO AUTONOMO per le CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI CASERTA

DETERMINA DIRIGENZIALE NR. 448 DEL 25-10-2017

Oggetto: Vertenza IACP c/ Comune di Falciano del Massico - Diritto di Superficie. T.A.R. Campania - Napoli, Sezione Quinta, R.G. nr. 1138/2016. Sentenza nr. 5778/2016.

Liquidazione - competenze professionali avv. Natale Carmela.

Il Direttore Generale

Premesso:

- che, con determina dirigenziale nr. 679 del 5 ottobre 2017 è stata impegnata, per le motivazioni nella stessa riportate, la complessiva somma di €. 1.614,60, in favore dell'avv. Natale Carmela, a titolo parziale delle spese processuali maturate per la vertenza di cui in oggetto, con impegno di spesa nr. 432/2017;
- che il predetto professionista, ha trasmesso fattura elettronica nr. FATTPA 2_2017 dell'11 ottobre 2017, per un importo pari ad €. 1.614,60, acquisita al prot. IVA nr. RA 3904 del 12 ottobre 2017;
- che, pertanto, risulta necessario procedere alla liquidazione in favore dell'avv. Natale Carmela.

1.

Tanto premesso:

- visti gli atti di ufficio;
- vista la determina dirigenziale nr. 679 del 5 ottobre 2017;
- vista la fattura elettronica nr. FATTPA 2_2017 dell'11 ottobre 2017, acquisita al prot. IVA nr. RA 3904 del 12 ottobre 2017;
- visto l'art. 12 dello Statuto;
- visto il D. Lgs. nr. 165/2001;
- richiamata la propria competenza.

DETERMINA

- Liquidare e pagare la complessiva somma di €. 1.614,60, impegnata con determina dirigenziale nr. 679 del 5 ottobre 2017, in favore dell'avv. Natale Carmela, giusta impegno di spesa nr. 432/2017;
- 2. Tale pagamento dovrà essere effettuato a mezzo bonifico bancario secondo le seguenti modalità:



ISTITUTO AUTONOMO per le CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI CASERTA

- ▶ Beneficiario: avv. Natale Carmela; Istituto di credito: Banco di Napoli S.p.A.; IBAN: IT12E0101089840100000001469; Causale: Compensi legali vertenza: IACP di Caserta c/ Comune di Falciano del Massico; Importo: €. 1.614,60;
- Trasmettere la presente agli Uffici interessati per i consequenziali provvedimenti di competenza.

MDC JUL

Il Direttory Generale (dott. ing. Reggizni Attilio)

UNITA' OPERATIVA CONTABILITA' GENERALE/SPECIALE - ECONOMATO
ATTESTAZIONE DI COPERTURA FINANZIARIA

SI ATTESTA CHE LA COMPLESSIVA SOMMA DI €. 1.614,60, DERIVANTE DALLA PRESENTE DETERMINA DIRIGENZIALE, TROVA COPERTURA FINANZIARIA SULL'IMPEGNO DI SPESA NR. 432/2017, COME DA DETREMINA DIRIGENZIALE NR. 679 DEL 5 OTTOBRE 2017.

Istruttore Direttivo Contabile dott.ssa Galardo Donatella

Il Direttore Generale nella qualità di Dirigente del Settore Amministrativo/Contabile dott. ing. Reggiam Attilio